
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00825
Título da Pesquisa:
PAULISTAS FORA DO CAMPEONATO BRASILEIRO 97
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: JULHO/1997
Tamanho da Pesquisa: 639
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

170 26,6 26,6 26,6
237 37,1 37,1 63,7
232 36,3 36,3 100,0
639 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

303 47,4 47,4 47,4
336 52,6 52,6 100,0
639 100,0 100,0

p1 Você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

195 30,5 30,5 30,5
271 42,4 42,4 72,9
170 26,6 26,6 99,5

3 ,5 ,5 100,0
639 100,0 100,0

p2 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corintians
2 Palmeiras
3 São Paulo
4 Santos
5 Portuguesa
6 Flamengo
7 Outros
8 Nenhum/não tem
Total

237 37,1 37,1 37,1
114 17,8 17,8 54,9
115 18,0 18,0 72,9

41 6,4 6,4 79,3
5 ,8 ,8 80,1

16 2,5 2,5 82,6
8 1,3 1,3 83,9

103 16,1 16,1 100,0
639 100,0 100,0
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p3 A CBF, Confederação Brasileira de Futebol, decidiu aumentar o número de times no 
Campeonato Brasileiro de futebol para incluir Fluminense e Bragantino.Você tomou conhecimento 

desse fato(SE SIM).A CBF agiu bem ou mal ao não rebaixar esses times?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Não tomou 
conhecimento do fato
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

67 10,5 10,5 10,5
220 34,4 34,4 44,9
342 53,5 53,5 98,4

1 ,2 ,2 98,6
9 1,4 1,4 100,0

639 100,0 100,0

p4 Pelo que você sabe ou ouviu falar, o que seria mais correto hoje: Fluminense e Bragantino 
continuarem disputando o Campeonato Brasileiro da 1a. Divisão ou serem retirados da 1a. Divisão 

passando a disputar o Campeonato da 2a. Divisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuarem na 1a. 
Divisão
2 Passarem a disputar a 
2a. Divisão
3 Não sabem
Total

205 32,1 32,1 32,1

284 44,4 44,4 76,5

150 23,5 23,5 100,0
639 100,0 100,0

p5 A Federação Paulista de Futebol está propondo que os clubes paulistas abandonem o 
Campeonato Brasileiro, caso Fluminense e Bragantino continuem na disputa. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os clubes paulistas 
deveriam continuar no 
Campeonato Brasileiro, 
mesmo com Fluminense 
e  Bragantino
2 Deveriam aceitar a 
proposta da Federação 
Paulista de Futebol e se 
retirarem do Campeonato

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

428 67,0 67,0 67,0

132 20,7 20,7 87,6

12 1,9 1,9 89,5
67 10,5 10,5 100,0

639 100,0 100,0
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p6 A Federação Paulista de Futebol está propondo que os clubes paulistas abandonem o 
Campeonato Brasileiro, caso Fluminense e Bragantino continuem na disputa.O que você acha que 

vai acontecer:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os times paulistas vão 
continuar no Campeonato 
Brasileiro, m

2 Os times paulistas vão 
continuar no Campeonato 
Brasileiro e
3 Os times paulistas vão 
se retirar do Campeonato 
Brasileiro e
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

402 62,9 62,9 62,9

73 11,4 11,4 74,3

80 12,5 12,5 86,9

1 ,2 ,2 87,0
83 13,0 13,0 100,0

639 100,0 100,0

p7 Quem está organizando a possível retirada dos times paulistas do Campeonato Brasileiro é o 
Presidente da Federação Paulista de Futebol, Eduardo José Farah. Na sua opinião, o Presidente da 

Federação está fazendo isso:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em nome da moralidade 
do futebol
2 Ou por interesses 
pessoais
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

139 21,8 21,8 21,8

414 64,8 64,8 86,5

9 1,4 1,4 87,9
77 12,1 12,1 100,0

639 100,0 100,0

p8 Incluindo Fluminense e Bragantino, o atual Campeonato Brasileiro está sendo disputado 
por 26 equipes. Na sua opinião, qual o número ideal de equipes para disputar o Campeonato 

Brasileiro:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16
2 24
3 26
4 32 equipes
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

142 22,2 22,2 22,2
151 23,6 23,6 45,9

98 15,3 15,3 61,2
102 16,0 16,0 77,2

13 2,0 2,0 79,2
133 20,8 20,8 100,0
639 100,0 100,0
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p9 Na sua opinião, o que é mais importante:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser Campeão Brasileiro

2 Ser Campeão Paulista
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

507 79,3 79,3 79,3

101 15,8 15,8 95,1
18 2,8 2,8 98,0
13 2,0 2,0 100,0

639 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

337 52,7 52,7 52,7
207 32,4 32,4 85,1

95 14,9 14,9 100,0
639 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 240,00
2 Mais de R$ 240,00 até 
R$ 600,00
3 Mais de R$ 600,00 até 
R$ 1.000,00
4 Mais de R$ 1.200,00 até 
R$ 2.400,00
5 Mais de R$ 2.400,00 até 
R$ 2.000,00
6 Mais de 6.000,00
7 Não sabe
Total

67 10,5 10,5 10,5
104 16,3 16,3 26,8

194 30,4 30,4 57,1

148 23,2 23,2 80,3

92 14,4 14,4 94,7

18 2,8 2,8 97,5
16 2,5 2,5 100,0

639 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

19 3,0 3,0 3,0
19 3,0 3,0 5,9
20 3,1 3,1 9,1
21 3,3 3,3 12,4
20 3,1 3,1 15,5
15 2,3 2,3 17,8
21 3,3 3,3 21,1

9 1,4 1,4 22,5
11 1,7 1,7 24,3
15 2,3 2,3 26,6
16 2,5 2,5 29,1
16 2,5 2,5 31,6
19 3,0 3,0 34,6
17 2,7 2,7 37,2
16 2,5 2,5 39,7
17 2,7 2,7 42,4
14 2,2 2,2 44,6
17 2,7 2,7 47,3
17 2,7 2,7 49,9
13 2,0 2,0 52,0
12 1,9 1,9 53,8
12 1,9 1,9 55,7
18 2,8 2,8 58,5
14 2,2 2,2 60,7
19 3,0 3,0 63,7
10 1,6 1,6 65,3

9 1,4 1,4 66,7
7 1,1 1,1 67,8
5 ,8 ,8 68,5

12 1,9 1,9 70,4
8 1,3 1,3 71,7
7 1,1 1,1 72,8
8 1,3 1,3 74,0
8 1,3 1,3 75,3
9 1,4 1,4 76,7
7 1,1 1,1 77,8

11 1,7 1,7 79,5
9 1,4 1,4 80,9
3 ,5 ,5 81,4
6 ,9 ,9 82,3
7 1,1 1,1 83,4
9 1,4 1,4 84,8
6 ,9 ,9 85,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
86
Total

6 ,9 ,9 85,8
8 1,3 1,3 87,0
6 ,9 ,9 87,9
7 1,1 1,1 89,0
8 1,3 1,3 90,3
6 ,9 ,9 91,2
5 ,8 ,8 92,0

11 1,7 1,7 93,7
4 ,6 ,6 94,4
4 ,6 ,6 95,0
1 ,2 ,2 95,1
6 ,9 ,9 96,1
8 1,3 1,3 97,3
2 ,3 ,3 97,7
6 ,9 ,9 98,6
2 ,3 ,3 98,9
3 ,5 ,5 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

639 100,0 100,0
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